
89 respondentov

A) áno, pravidelne 52
B) väčšinou áno 34
C) väčšinou nie 4
D) nie 0

A) áno, pravidelne 20
B) väčšinou áno 34
C) väčšinou nie 20
D) nie 15

Dotazník - šetrenie energie

1. Vypínate domáce spotrebiče hneď po 
tom, ako skončíte prácu s nimi?

2. Používate nabíjateľné batérie?
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A) áno, pravidelne B) väčšinou áno C) väčšinou nie D) nie

1. Vypínate domáce spotrebiče hneď po tom, ako 
skončíte prácu s nimi? 
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A) áno, pravidelne B) väčšinou áno C) väčšinou nie D) nie

2. Používate nabíjateľné batérie? 



A) 17 - 18 °C 1
B) 19 - 20 °C 18
C) 21 - 22 °C 52
D) 23 - 24 °C 18

A) áno, pravidelne 12
B) väčšinou áno 21
C) väčšinou nie 26
D) nie 30

3. Počas zimnej vykurovacej sezóny 
vykurujete svoj dom/byt na teplotu:

4. Používate obyčajné žiarovky?
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3. Počas zimnej vykurovacej sezóny vykurujete svoj 
dom/byt na teplotu: 
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4. Používate obyčajné žiarovky? 



A) áno, pravidelne 6
B) väčšinou áno 18
C) väčšinou nie 41
D) nie 23

A) áno, pravidelne 13
B) väčšinou áno 24
C) väčšinou nie 28
D) nie 24

5. Pri nakupovaní potravín používate 
plastové tašky na jedno použitie?

6. Nakupujete výrobky vo veľkých 
baleniach?
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A) áno, pravidelne B) väčšinou áno C) väčšinou nie D) nie

5. Pri nakupovaní potravín používate plastové tašky na 
jedno použitie? 
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A) áno, pravidelne B) väčšinou áno C) väčšinou nie D) nie

6. Nakupujete výrobky vo veľkých baleniach? 



A) áno, pravidelne 26
B) väčšinou áno 19
C) väčšinou nie 33
D) nie 11

A) áno, pravidelne 22
B) väčšinou áno 28
C) väčšinou nie 12
D) nie 26

7. Cestujete nielen autom, ale aj inými 
dopravnými prostriedkami (autobus, 
bicykel)?

8. Pri kopírovaní a tlači z počítača 
využívate obojstrannú tlač?
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7. Cestujete nielen autom, ale aj inými dopravnými 
prostriedkami (autobus, bicykel)? 
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8. Pri kopírovaní a tlači z počítača využívate 
obojstrannú tlač? 



A) áno, pravidelne 41
B) väčšinou áno 22
C) väčšinou nie 14
D) nie 9

A) áno, pravidelne 63
B) väčšinou áno 20
C) väčšinou nie 3
D) nie 3

9. Zvyknete piť vodu z vodovodu?

10. Triedite doma odpad?
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A) áno, pravidelne B) väčšinou áno C) väčšinou nie D) nie

9. Zvyknete piť vodu z vodovodu? 
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A) áno, pravidelne B) väčšinou áno C) väčšinou nie D) nie

10. Triedite doma odpad? 
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